

Она принимала парады суворовцев и сильфид...

Вчера скончалась выдающаяся балерина Софья Головкина

Ее называли легендой Большого театра.

В труппу Большого Головкина поступила в 1933 году, окончив Московское хореографическое училище. А спустя почти 30 лет Софья Николаевна сама стала ректором Хореографической Академии. Она воспитала и выпустила десятки талантливых артистов. А как торжественно, словно королева балета, она принимала парады! В день рождения академии ей салютовали юные суворовцы», принцессы и сильфиды.

Ее «Уроки классического танца» публиковали даже за границей. Ее приглашали на конкурсы в Париж, Хельсинки, Токио...

Головкина сама поставила несколько балетов,

среди которых «Коппелия» Делиба и «Маленькая симфония» Беллини.

Софья Головкина скончалась вчера утром. Ей было 89 лет.

...Еще про Головкину говорили: «она из поколения людей-гигантов», созданных для какого-то определенного и глобального дела в жизни. Найдя себя, такие люди становятся незаменимы. Софья Головкина была незаменима всегда. И когда молодой балериной танцевала партии Одетты, Сванильды. И когда возглавляла Хореографическую Академию. И когда принимала парад...

Ольга РУДАКОВА.

Комм. правда - 2004 - 18 февр. - 420.